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RTfi FtºÉNÁR{A, DE r GE íLINHU DE 2021. 

Ata da 32 sessão ordinária da primeira 
cesso ieRãsitiva da dêcima quinta 
Aura da Cámara Muropa4 de Rio 
Branco, estado de Acre. 
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AOp~~o ~ra ~ mi~ ~ ju~tro ao de_ ~t:23, M otto hcjsas e ez m;nu;ús, em 
aCbnte viitsai; sob a ps dna do vereador N. l.tri}ú, scçelaiado pelo vere~dot 
Antônio Morais, presentes ainda os Vereadores; Adaiiton Cruz, Arnaldo Barros, têtio 
sadeilaa, Emerson .iarude, Fábio Araújo, Francisco Piaba, Hildegard Pascoai, Ismael Machado, 
1oaou~m Elorêrrcicr. Leve Petecâo. Miche3ie Maio, Raimundo Castro, Raimundo tVenêrn, 
~uLer?yo a e5am3r estenet foi de rada aberta a rrssç~o, h ata da sess~o anterior foi 
aprorafa por unanimidade.  Constaram no EXPtDtEItIT£ DO DtA: Ofício n" 4?5/2023 ~ 

GABPRE, ofícios n°210, 61i:}, 1.061, 1.013 e 1.(98J21@21— SEIiVffiA, ofícios n 397, 436, 437 
e 442 — SEMEIA, ofício na258 — SEPLAíV e oficio n`949/2{121 — CO1UR. Aberta a TRIBUNA 

, _, 
i~~ ~e~~ c~ó.r os ~ dados, ~`;~ d~~~ F~r a~= ~~ _ ~~~ d~ ~ ~~~ do Srt::~ 
de Ágoa eEsgoto de Rio Srarsw. PoItyaia Gada —Dretora-presiâente SAERB escbteceu 
as etapas, divididas em trés, peias quais passará o contrato de reversão dos serviços de 
saneamento no Município, até a concluso do processo de transição de responsabilidades, 
prevista para o mês de outubro. Edison Carlos — Presidente Executivo Instituto Trata Brasil 
dr'I`sneº3s o traf~athrs de pesqriisªa re2afizªarf n pefo institutn; apresentou estudos de 

desempenho de cidades brasileiras corn santeamentt e destacou as benesses advindas á 
sociedade em geral a partir de investimentos no setor sanitário. Na sequência, os 
vereadores, previamente inscritos, se manifestaram sobre o tema trazido à discussão :3a 

. . . . .. ... . . . . _ .: _. _ 
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da SMI€8, tendo em vista a iminente priv3ti2aço do órgãt> e dtra serviços afin,. Vereador 

N. Urna tratou dos. desafios encontrados pela capital no quesito saneamento básico e 
salientou a irnportãncia do projeto de reversão dos serviços, a ser apreciado pelo Plenário 

da Câmara. Vereadora t ene Petec~o apresentou números do saneamento no estado e 
irtt#aou, aos c vir#atfos, acerca possibilidade dw ty+tivatia aç ão dos serviços. fo4 na s`a;eizr 
destacou os esforços do Executivo no intuito de alocar as demandas do setor; tratou do 
processo de reversão, a concluir-se em outubro próxirrtº; pontuou a necessidade de 
contrataçao de pessoal e lembrou das responsabilidades da administração com as metas 
J;;i rvo Mamo

questionasnerrto feito pela vereadora Lene Petet,~o, Edison CarIos considerou como 
positiva uma parceria pt}b#ico=prt,ra4da na conduçào dc; saneamento básico, e elencrnz as 
desafios para reconstrução da estrutura sanitária em Rio Branco. 4`e;ea≥~`or Samir Beszene 
lembrou de programas de investimentos ern obras públicas em gestães passadas e indagou 
sobre a existência de planejamento estraté8icea por parte do SA€RB. tereets`ora dViit 

tr~e ~ vìda: re~n s~e drtsga~ 
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Meio úefe Fueu amp'a discusso do projeta de reverso do saneamento em Rro r; anco. 

Vereador isrnaei Machado questionou sobre poss vei alteraç n da poUtica de preços 
adotada pelo SAERB, atualmente; cobrou melhoria no atendimento aos contribuintes e por 
fim. 
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Vereador Antônio Morais ss&geriu a reaiizaç o de plebiscito para deliberaç o do projeto de 
reverso sanitária na capital. Vereadora Lene Petecgo sugeriu como encaminhamento, 
realizam de reunião corn o prefeito Tipo Bocalom e os dezessete vereadores, visando ã 

do te s. P  da sesu autue pela vec Mlche4e Meio. 

Vteadoc Cti llo Gdelh c d#3Yá` b ou o po i apre en≥ado p Io V e 3doi Ant #tio 

Morais. Vereador Adailton Cruz manifestou-se contrário pnvatização dos serviços e 
defendeu debate ampliado do assunto. Vereador Arnaldo Barros fez um recorte histórico e 
cronológica do saneamento básico e lamentou o cenário sanitário atual do estado. A 
segufr, os convidados teceram suas tons deraYes finas. Encerrada a Tribuna Popular. 
Aberto o GRANDE EXPED*ENTE. Vereador Fbo Araújo requereu realização de audi€nci
pública para discussão do projeto de reversão do saneamento na capital. Numa outra 
temática, contextualizou,. via exposição fotográfica, indicares de melhorias aos Bairros 
i, _.-_ 'y 
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orador repercutiu sobre os resulttados da audiènda de ontem, 3# que tra u da execução 
do projeto de eficiência energética do Município. Vereador Ismael Machado congratulou º 

jovem Christian Jucá Machado, escolhido representante acreano no programa Jovens 
Embaixadores. Em outro momento, o parlamentar cobrou melhor aproveitamento dos 
r jrsos públicos por parte dn Fx rtttivo. Vereador Antônio Morals f-ez indicação visar do á 

õfeta ptiodtària da vacina sofra a covid49 aos servidores da Caixa Econttníca Federal e 

c-ontextt~a#itou indicaç8es de melhoria para a Cidade. Vereadora Lene Petec~o apresentou 

requerimento para entrega de Moção de Pesar aos familiares do senhor Antônio Ferreira; e 

~# o st i i.te F nij ta Co€tia s. F n i ciíS i' ., $' a 

orada denunoou o abando de espaços e edifioos publrcos, como a Bihhoteca da Floresta. 

Em apartes vereadores Samir Bestene e ismael Machado. Vereadora Michefie Meio 

externou gratidão pela passagem de seu aniversário; defendeu o avanço da vacinação no 

pais e o direito à liberdade, dentro de um sistema democrático, bem como o combate á 
vioienda contra a Mtflier. Por fim. s~ft9arizvsj-se com os ora# alhadores da saúde r 

educação. Vereador Rutênlo Se cobrou a oferta da vacina aos profissionais da sa€rde, na 

sua totalidade. Em aparte vereador Ismael Machado. Num outro tema, o parlamentar 

destacou agenda com a senadora Maliza, no Bairro Tancredo Neves, região para a qual o 

r adu; apr nt  ao e tx í Vei dw Arredo cru mia

vide€, transmitiu as reivindicações dos moradores do Bairro Vitória, e, na oportunidade, 

sugeriu ã Zeladoria o reaproveiamen₹o dos equipamentos substituulos no processo de 
modernização da iluminação pública de Rio Branco, e por fim, apresentou Projeto de Lei 

que versa sobre a informatização das unidades de saúde do Município referente à oferta 
de medtcairentos roa rede ptbllca. Vereador AdaiTtºn Cruz fan ° i s- `=leciniento do 
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seihor Vaidw iSat(sta e externou condoiènc*as á #arn ia. O orador anima parabenizou a 

gesto municipal pela vacinação dos profissionais da Educação e reivindicou a valorização 
dos profissionais presentes na linha de frente do combate á pandemia. Por fim, 
comemorou avanço do Pt N.'10/2021, que esta€selece dlretrizes 4ue «arantam a 
manutenç u de atividades econômica durante calamidades sanitárias, a exemplo da 
pandemia da novo coronavirus - COVIl)19, e dá uras pravidéndas. Encerrado o grande 
expediente. Aberta a ORDEM DO DIA: Regjerimento n'J2Q21. de autoria da vereadora 

lene Petecão, para entrega de Moção de Aplausos ã Ora. Simone laques de Azambuja 
# tii i; 6 # dtt dó Cio Supemrd O$ Pó# ca 

do Estadk do Aa , e a mos oaDe ensores P  do Esta€º; em h em ao 

Naoºnal da Defensora Pública e Dia Nacional do Defensor (a) Publico, comemorado no dia 

19 de maio; discussão; votação nominal; votaram favoráveis á proposição os vereadores: 

Antônio Morais, Adailton Cruz, Arnaldo Barros, Emerson larude, Sábia Araú}o. Francisco 

aba, tsrna& Machado, Joaquim Flor ndo, ! ene Petec o, Michelle Meio, Rairnurpdo Castro', 

imundo Neném, Rut nio 5á e Sanir Be t ne, ido por r antmldade, por catorze 

votos; ausentes os vereadores Célio Gadelha e Hildegard Pascoal Requerimento 

n °9O/2O21,. de autoria do vereador Arnaldo Barros, que requer convocação dos senhores: 

osb t. i$ ¡ w n } ' Á SM , Vatithre José ta STF(AtuI th e óxã #.9t * €: jj José As 

8erw1ndo £Dretor-Presidente da EMURB e Vir Alexandre MÓkI (Secretário  da 

S A); e convite ao prefeito Tirão Bocaivm, a comparecerem na sessao ordinária do 

próximo dia B para prestação de esclarecimentos acerca da execução das indicaç~es feitas 

pelo legislativo; discussão, votado nominal; votaram favoráveis á proposic o os 

veveadnves Antômn Mc ais, A titon Crlrr, Arnaldo Barros, t.merson 3arude, f hin AraúlO, 

Frantisco Plaba, Ismael Machado, Joaquim Eior~ncio, Eene Peteto, Michelle Mam, 

Raimundo Castro, Raimundo Nenérn, Rutênio Sá e Samir Bestene; aprovado por 

unanimidade, por quatorze votos; ausentes os vereadores Cério Gadelha e Hildegard 

Pa aLL,4:t{. !G .a SZ = J ,Ie .. J r•.j" a i iCAÇ O PF.,UO1L 4

Petecio apresentou nthcação visando ã oferta pontaria da vagia contra covid4J aos 

Conselheiros Tutelares. A oradora ainda registrou agenda no Ramal Catuaba e reivindicou ou 

retorno da linha de ônibus ã comunidade. Vereador Francisco Piaba comemorou sua 

recuperação da covil; agradeceu a equipe do Executivo pela vacinação dos motoristas de 

c tivo e sugeriu ainda a vticiinaç o fins garis. Por fim, lamentos o f iet_,men€o fin senhor 

José Fiiesca. Vereador Samr é estere c€ mecrrocou o inicin da 4 fase da vacinação, e 

apresentou requerimento para entrega de moção de pesar aos familiares doa senhor 

Vicente Paulo de Menezes Contreiras. Vereadora Michelle Meio parabenizou os 

tYtYHY5 -_<.a i itaç&s.. YY ~. o3 tAid 

8arro destacou a aprovação do requerimento n f 2O2,i, de sua autora, e agradeceu aos 

colegas de parlamento pelo feito. Vereador N. lima destacou a importância do Probo de 

reversão do saneamento básico no Município, e corroborou a sugestão do vereador 

Antônio Morais para indicação de realização de plebiscito para deliberação do assunto. 

.nicercada a €xplicaç o Pessoal. ('lado► mais ha 'endo E n star, a sessão mi encerrad_a1ãs 
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Rim Hugo Carneiro, r+' 6: = Barrro 8osqiie 

12n25. Er para os desd3s i~s, foi savrata apcesnze ata que, após ser da e aprovada por 

unanimidade, foi assin~da por ele, Presidente, e, por mim, Secretario. 
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